

淮安工业中等专业学校广播站召开新学期工作会议暨 团委学生助理工作部成立仪式

2023年2月7日下午，淮安工业中等专业学校团委在第二报告厅举行了校园广播站暨团委助理工作部成立仪式，团委朱虹静、吴琼老师以及广播站全体成员参加了本次会议。

活动中，校园广播站站长王昌凯、王浩对广播站过往一学期工作进行了汇报总结，并从栏目改版、人员安排、工作职责等方面对新学期的工作进行了详细的规划，同时本学期还增设了《嘉宾访谈》栏目，就中学生关注的社会现象、热点话题进行探讨，积极引导同学树立正确的人生观和价值观。朱虹静老师代表校团委向同学们表达了新年的祝福，同时希望广播站在提高工作水平和节目质量的前提下，充分发挥校园广播文化宣传、思想引领的作用。

本次活动，校团委还从广播站中挑选了10名同学，聘为团委学生助理，成立了团委学生助理工作部。据团委吴琼老师介绍，成立团委学生助理工作部，是希望学生借助团委这个平台上得到更多的锻炼，在工作中发掘自我教育、自我管理、自我发展的能力，发挥好学校和学生之间的桥梁作用，做好榜样力量。

本次活动为本学期团委工作的有序开展奠定了良好基础，校团委将紧扣学校中心工作，以创新为动力，以活动为载体，以发展为目标，为推进我校学生的全面发展而努力。